



PROTOKOLL ZUR FACHSCHAFTSSITZUNG AM 3.12.2018

Anwesende: Francisca, Simon T., Patrick, Simon F., Nils, Hannah, Lena, Niklas, Fabian, Robin, Lukas, Helene, Vera, Malte, Christian Mucke, Thomas Bill., Thomas Biss., Anna R., Florian, Robert, Laura, Arndt, Nina, Ernst, Indrè

Protokoll: Ernst

Beginn: 19:30 **Ende:** 20:19

TOP 0

- **Bestimmung der Redeleitung**
 - Simon T.
- **FS-Dienst**
 - 5.12.18: Malte, Robin
 - 10.12.18: Lukas, Florian
- **Kommentare und Stänkereien**
 - Zeitnahes regeln des Ersatzes für Gremien.
 - Harnstoffleute bei Fabi melden.
 - Auf FB Werbung für den Asingerlernraum machen.
- **Berichte**
 - QVMK: Berichte von Christian
 - TdC Orgatreffen:
 - Restgeld von 2015
 - Cateringunternehmen für geschmierte Brötchen
 - Blumendeko für die Tische, bei der RWTH Gärtnerei anfragen, vllt. mieten.
 - Mit den Putzfrauen bzgl. der Putzpläne geredet, vor den Vorlesungen
 - OC Hörsaal
 - Keine zeitgemäße Bestuhlung, Belüftung und kein zweiter Rettungsweg
 - 380.000€ Kostenvoranschlag
 - Schlüssel
 - Spelsberg hat angerufen; Schlüssel aktualisieren, bis es piept

- **Post und Protokolle**
 - Nichts Wichtiges an Post
 - Freikarten für Barbarafeier (2 Stk.), Überschneidungen mit Weihnachtsfeier; neue Mail an Christos, er kann sie anders verteilen
- **Finanzen**
 - Finanzantrag von Lukas und Thomas.
100€ für Fliesenspiegel hinter Spüle
Angenommen mit 3 Enthaltungen
- **To-Do und Aufgaben**
 - T-Shirts für die Fachschaftler, Fabi kümmert sich ab nächster Woche.
 - CompChem-Mail, Niklas holt sich Hilfe beim Mail schreiben.
 - OpenThursday - diverse Termine im SoSe
Einführungsveranstaltung an der RWTH
offene Sprechstunde bei der FSC
unklar bei der Organisation, ob geführte Runde oder nur eine Möglichkeit sich an der Uni umgucken können
Teilnahme mit 0 Enthaltungen angenommen
- **Public Service**
 - AC AK Simon hat sich Kabeltrommeln ausgeliehen, kommen 4.12.2018 gegen 10 zurück.
Erinnerung: Bei Verleihung wird eine Kautions gefordert
 - Mensafrau spricht Stroltser Platt, hat Laura gefreut.
 - Ersti hat sich falsch in der QT-Liste eingetragen, unangemessene Reaktion der Assistentin.
- **Wanderpokal**
 - Thomas: Batterien an die FSC gesponsert.

TOP 1: Prüfungen TMC1 und OC1

- OC und TMC1 Zweittermine überschneiden sich ohne Zeit zwischen den Terminen.
- Im Auge behalten.
- Lena Hanek schreibt eine Mail.

TOP 2: Weihnachtsfeier

- Unterstützung beim Aufbau: Thomas, Lena, TBM
- Anfrage bzgl. Deko, bitte mitbringen

TOP 3: ACF

- Thomas: Email von Hoffmann: Keine Handhabe von ihm, kein Termin möglich: Absage?
- Kontakt mit den Studierenden suchen: Mail von Hoffmann weitertragen
- Unter Aufsicht von Assistenten auch kein erfolgreiches Experiment
- Niklas: Nachhaken
- Fabian: Abwarten und die Ergebnisse der nächsten SG betrachten; falls weiterhin Schwierigkeiten: Erneut anfragen

- Neue Mail um den Gesprächsbedarf nochmal zu erläutern
- Thomas schreibt eine neue Mail; Steinberg mit in CC setzen; wird über Verteiler geschickt